

Земные радости Лилии Такташевой

НА ЭТОЙ неделе в Центральной детской библиотеке праздновали юбилей мегионской поэтессы Лилии Такташевой.

- Ваше творчество известно далеко за пределами города, оно адресовано, в первую очередь, детям. Своей творческой деятельностью, активной жизненной позицией Вы способствуете развитию культур-

Татьяна
АЛЕШИНА

ной жизни Мегиона, воспитанию чувства любви к своему городу, округу, стране у самого юного поколения мегионцев.



Земные радости Лилии Такташевой

С 1-ОЙ СТР.

Ваши стихи, наполненные добротой и любовью, близки и понятны людям любого возраста, - отметил глава администрации города Михаил Игитов, пожелав юбилярше здоровья и воплощения всех её творческих планов.

Именинницу поздравили также заместитель председателя городской Думы Николай Фердман, руководитель исполнительного комитета местного отделения политической партии "Единая Россия" Светлана Птащук, гости и друзья мегионской писательницы.

Лилию Порfirьевну Такта-

шеву называют сибирской Агнессой Барто. Она родилась и выросла в Душанбе в семье кадрового военного. Закончила педагогический институт по специальности "учитель физики". После выхода на пенсию занялась фермерским хозяйством и одновременно начала... писать стихи. Своё вдохновение поэтесса черпает в красотах северной природы. В 2000 году вышла в свет первая книга Лилии Такташевой "Голубые небеса", в которую вошли стихотворения для детей. Затем появились новые книги: "Чудесная планета" со стихами для самых маленьких и пейзажной лирикой; "Земные радости", куда, помимо новых стихов, вошли и рассказы. И вот к юбилею - новый подарок: красоч-

ная и яркая книжка "Солнечный цветочек".

В этой книге собраны новые и уже известные стихи и рассказы Лилии Такташевой. Но, по признанию автора, "старые" стихи - не такие уж старые. Они словно живут своей жизнью и после общения с детской аудиторией требуют доработки, продолжения. Так, стихотворение "Речной ёж" после замечания детсадовца о том, что ежи в реке не живут, превратилось в забавную сказку-сон, где ёж живёт в реке, а ёрш - на тенистой поляне... И Лилия Порfirьевна на своём юбилее рассказала эту сказку с ребятами, которые с удовольствием читали стихи вместе с любимой поэтессой.